


Německo: Mladá politička AfD odsouzena za zveřejnění statistik skupinového znásilnění v souvislosti s afghánskou migrací

 infokurýr.cz/n/2024/05/08/nemecko-mlada-politicka-afd-odsouzena-za-zverejneni-statistik-skupinoveho-znasilneni-v-souvislosti-s-afghanskou-migraci

kurýr

8. května 2024

Případ vyvolal mezinárodní pozornost a vygeneroval desítky milionů zhlédnutí na X

Politička Alternativy pro Německo (AfD) Marie-Thérèse Kaiserová byla nyní odsouzena za zveřejnění statistik skupinového znásilnění v reakci na zprávu, že afghánští migranti budou přesunuti do jejího obvodu.

Sedmadvacetiletá politička byla v pondělí shledána vinnou krajským soudem ve Verdenu v Dolním Sasku za „podněcování k nenávisti“ vůči místním afghánským dělníkům.

Je jí nařízeno zaplatit pokutu ve výši 6 000 EUR a je jí účtováno 60 EUR denně po dobu 100 dnů. Bude mít i záznam v trestním rejstříku.

Případ souvisí s příspěvkem ze srpna 2021, ve kterém zveřejnila příspěvek na sociálních sítích a napsala: „Afghánští uprchlíci; starosta Hamburku SPD za „nebyrokratické“ přijetí; Vítání kultury pro skupinové znásilnění?“

Politička spojila článek, který ukazuje, že Afghánci v Německu vykazují obzvláště vysokou míru hromadného znásilňování. Kaiserová v roce 2021 odpovídala prvnímu starostovi Hamburku Peteru Tschentscherovi (SPD), který oznámil, že do Hamburku přijede 200 afghánských dělníků. Kaiserová protestovala proti tomuto rozhodnutí svými statistikami a řekla, že má obavy z imigrace a potenciálu znásilnění ze strany „kulturně cizích mas“.

Kaiserová se možná mylně domnívala, že uchýlení se k datům ji ochrání, což ukazuje, že cizinci jsou podle oficiálních vládních statistik zastoupeni v polovině všech případů hromadného znásilnění. Úloha Afghánců ve vážných zločinech, včetně znásilnění a skupinového znásilnění, je v poměru k jejich populaci nesmírně vysoká.

Případ vyvolal mezinárodní pozornost, přičemž na zprávy o odsouzení reagovaly velké účty X, včetně vlastníka X, Elona Muska, přičemž nejméně dva z příspěvků generovaly více než 40 milionů zhlédnutí.



Jiní poukázali na statistiky ukazující obrovské nadměrné zastoupení Afghánců ve vážných znásilněních.



Politik AfD byl během odvolacího procesu vzdorovitý a před posledním verdiktem na X napsal: „Moje odvolací jednání pro údajné podněcování se bude konat začátkem května. Pouhé pojmenování čísel, dat a faktů má být prohlášeno za trestný čin, jen proto, že establishment nechce čelit realitě. Nenechám se umlčet,“ napsala.



Navzdory ochraně svobody projevu v Německu však soudce Heiko Halbfas uznal Kaiserovou vinnou a prohlásil, že „nikdo, kdo útočí na lidskou důstojnost, se nemůže dovolávat svobody projevu“.

Kaiserové výroky prý podle soudce vedly k nenávisti vůči národně určené skupině.

AfD se postavila za Kaiserovou a Gabrielle Mailbecková, politička AfD zastupující Schwaben, píše: „Snaží se umlčet naši Marii. Ale tuto ženu nelze zkrotit. (Ona) stojí za svou vlastní až do konce, ať se děje, co se děje... Zdá se, že naše vlastenectví je trestáno a že už nesmíme vyjadřovat svůj názor na Německo. Copak jste nevěděli, že milovat a respektovat Německo je zakázáno? Pozadí tohoto verdiktu? Fakta.“

INFOKURÝR